

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR BRAJDA-DOLAC
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/219-01/1
URBROJ: 2170-01-09-10-19-18
Rijeka, 18.11.2019.

ZAPISNIK SA
10. sjednice VIJEĆA MJESNOG ODBORA BRAJDA-DOLAC
dana 18 studenog 2019. godine u 18.00 sati u prostorijama Mjesnog odbora, Pomerio 26

Prisutni: Igor Sušić, Gordana Šopić, , Helena Pehovac Baričević, Toni Gjugja, Robert Baus (tajnik MO)
Odsutni: Iva Sušić,
Nakon što je utvrđen kvorum potreban za donošenje pravovaljanih odluka i zaključaka, predsjednik VMO predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje komunalnih prioriteta za 2020. godinu
2. Organiziranje programa dočeka Svetog Nikole
3. Razno

koji je jednoglasno prihvaćen.

Nakon usvajanja zapisnika s prethodne sjednice pristupilo se radu po točkama dnevnog reda

AD 1)

Na osnovu predloženih komunalnih prioriteta za 2020. godinu od 15. svibnja 2019. te po obrađenim prijedlozima od strane OGU za komunalni sustav i tehničkim usuglašavanjima naziva, opsega i iznosa pojedine male komunalne akcije, VMO je po provedenoj raspravi jednoglasno usvojilo Plan komunalnih prioriteta za 2020. godinu.

Plan se nalazi u prilogu zapisnika i po usvajanju na gradskom Vijeću objavljuje se na web stranici MO Brajda-Dolac.

AD 2)

Na osnovu Programa rada za 2019. godinu i Financijskog plana za 2019. godinu, prethodno izvršenih pripremnih radnji od strane tajnika MO i po provedenim konzultacijama s vijećnicima MO, VMO je zaključilo da se program dočeka Djeda Božićnjaka organizira 18.12.2019. s početkom u 18:00 sati u Gradskom kazalištu lutaka. Program obuhvaća izvedbu predstave „Wanda Lavanda“ uz podjelu prigodnih poklon paketića, a namijenjen je djeci predškolske dobi s područja MO.

Prijave djece zaprimat će se od 25.11. do 30.11. prema rasporedu što primjerenijem zaposlenim roditeljima.

Ovlašćuje se tajnik MO za daljnju tehničku provedbu ovih zaključaka.

AD 3)

Kako pod točkom „razno“ nije bilo rasprave uz prateće zaključke Vijeća, predsjednik VMO je u 20:00 sati zaključio sjednicu.

Zapisničar

Robert Baus

Predsjednik VMO
Igor Sušić

Prilog:

- Komunalni prioriteti MO za 2020. godinu

Redni broj	Prijedlog redni broj	NAZIV	Nadležnost	Plan 2020.	Komentar	Komentar na Vaše prijedloge
	3	MO BRAJDA – DOLAC UKUPNO:	MO	215.000,00	MO	MO
	1	Tehnička priprema za uređenje parka za pse između Ulice Pomerio i Ulice Ive Marinkovića južno od kućnog broja 11	ZKD	25.000,00		
		Djelomično uređenje parka za pse između Ulice Pomerio i Ulice Ive Marinkovića južno od kućnog broja 11	ZKD	20.000,00	Dodao MO - opremanje po izvršenoj tehničkoj pripremi, do raspoloživog iznosa, po naknadnom dogovoru sa ZKD	Prihvaća se iznos za djelomično uređenje parka za pse, pa je temeljem toga izmijenjen i naziv zahvata.
	2	Tehnička priprema za uređenje zelene površine u Ulici Erazma Barčića sjeverno od kućnog broja 15	ZKD	25.000,00	Odgovor OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: "Sukladno Detaljnom planu uređenja područja Zagrad (Službene novine Primorsko goranske županije broj 10/99 i 36/06) k.č. 4004/3 i 4004/4 k.o. Stari Grad planirane su za gradnju poslovno-stambene građevine, planske oznake M2, međutim na toj površini neće se moći graditi zbog blizine tunela Hrvatskih željeznica. Dio neuređene površine na k.č. 4004/2 k.o Stari Grad uz nogostup Ulice Ivana Dežmana planirana je za javnu pješačku površinu na kojoj se dozvoljava hortikulturno uređenje. Zemljište je u vlasništvu je Grada Rijeke. Slijedom navedenog suglasni smo s gore navedenim uređenjem. Potrebna je daljnja suradnja s našim Odjelom prilikom daljnjih koraka u realizaciji gore navedenog prijedloga."	Odgovor OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: "Sukladno Detaljnom planu uređenja područja Zagrad (Službene novine Primorsko goranske županije broj 10/99 i 36/06) k.č. 4004/3 i 4004/4 k.o. Stari Grad planirane su za gradnju poslovno-stambene građevine, planske oznake M2, međutim na toj površini neće se moći graditi zbog blizine tunela Hrvatskih željeznica. Dio neuređene površine na k.č. 4004/2 k.o Stari Grad uz nogostup Ulice Ivana Dežmana planirana je za javnu pješačku površinu na kojoj se dozvoljava hortikulturno uređenje. Zemljište je u vlasništvu je Grada Rijeke. Slijedom navedenog suglasni smo s gore navedenim uređenjem. Potrebna je daljnja suradnja s našim Odjelom prilikom daljnjih koraka u realizaciji gore navedenog prijedloga."
		Djelomično uređenje zelene površine u Ulici Erazma Barčića sjeverno od kućnog broja 15	ZKD	25.000,00	Dodao MO - uređenje i opremanje po izvršenoj tehničkoj pripremi, do raspoloživog iznosa, po naknadnom dogovoru VMO i ZKD	Prihvaća se iznos za djelomično uređenje zelene površine u Ulici Erazma Barčića, pa je temeljem toga izmijenjen i naziv zahvata.
	6	Tehnička priprema za dodatno opremanje Parka Pomerio	ZKD	5.000,00	Odgovor OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: "Sukladno GUP-u predmetna površina planirana za javnu zelenu površinu- gradski park, planske oznake Z1-4. Park Pomerio je izveden 2018.godine prema idejnom rješenju arhitekta Vladija Bralića, d.i.a. iz Arhitektonsko-građevinskog ateljea te svaka promjena u parku podliježe autorskim pravima. Naš Odjel suglasan je za postavu dodatnih sprava i opreme u parku Pomerio sukladno idejnom rješenju i uz suglasnost projektanta Vladija Bralića iz Arhitektonsko-građevinskog ateljea. Potrebna je daljnja suradnja s našim Odjelom i projektantom prilikom daljnjih koraka u realizaciji navedenog prijedloga." Projektant Bralić je suglasan, ali da traži da je za dodatno opremanje Parka Pomerio potrebno izraditi idejni prijedlog.	Odgovor OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem: "Sukladno GUP-u predmetna površina planirana za javnu zelenu površinu- gradski park, planske oznake Z1-4. Park Pomerio je izveden 2018.godine prema idejnom rješenju arhitekta Vladija Bralića, d.i.a. iz Arhitektonsko-građevinskog ateljea te svaka promjena u parku podliježe autorskim pravima. Naš Odjel suglasan je za postavu dodatnih sprava i opreme u parku Pomerio sukladno idejnom rješenju i uz suglasnost projektanta Vladija Bralića iz Arhitektonsko-građevinskog ateljea. Potrebna je daljnja suradnja s našim Odjelom i projektantom prilikom daljnjih koraka u realizaciji navedenog prijedloga." Projektant Bralić je suglasan, ali da traži da je za dodatno opremanje Parka Pomerio potrebno izraditi idejni prijedlog.
		Dodatno opremanje Parka Pomerio	ZKD	50.000,00	Dodao MO - uređenje i opremanje po izvršenoj tehničkoj pripremi, do raspoloživog iznosa, po naknadnom dogovoru sa ZKD, OGU za urbanizam i projektantom	Prihvaća se iznos za dodatno opremanje Parka Pomerio, pa je temeljem toga izmijenjen i naziv zahvata.
	7	Postava fitness sprava u Parku Pomerio	ZKD	25.000,00	Dodao , odnosno izmijenio MO - uređenje i opremanje po izvršenoj tehničkoj pripremi , do raspoloživog iznosa, po naknadnom dogovoru sa ZKD, OGU za urbanizam i projektantom parka Pomerio. U slučaju nemogućnosti postavljanja sprava u parku Pomerio, u dogovoru s MO, ZKD, Urbanizmom i eventualno konzervatorima iznaći pogodnu lokaciju tijekom godine	Prihvaća se iznos za postavu fitness sprava u Parku Pomerio ukoliko projektant s istim bude suglasan, pa je temeljem toga izmijenjen i naziv zahvata.
	9	Postava 6 košarica za otpad s pepeljaram na pješački frekventnim lokacijama	ZKD	0,00	Prijedlog od strane ZKD-a nije bio prihvaćen uz Komentar : Na navedenom lokalitetu dostatan je broj kontejnera za komunalni otpad. Košarice s pepeljaram nalaze se isključivo u centru grada. Komentar VMO: VMO ne prihvaća obrazloženje i inzistira da se postave košarice s pepeljaram, naročito u frekventnijim zonama prema "Benciću" i iz komunalnih prioriteta odobrava 30.000,00 kn za navedeno postavljanje. Lokacije odrediti naknadno, u dogovoru s VMO, urbanistima i ZKD-om.	S neše strane je dostavljen odgovor: "Na navedenom lokalitetu dostatan je broj kontejnera za komunalni otpad. Košarice s pepeljaram nalaze se isključivo u centru grada." te i dalje stojimo na navedenom stavu. Sredstva trebete preusmjeriti na nešto drugo.
	10	Popravlak postavljenih stupića u zoni Beli Kamik-Krešimirova te farbanje istih	SP	10.000,00	MO odbio prijedlog RP za popravlak i farbanje svih stupića na području MO u planiranom iznosu od 50.000,00 kn. Odobreno od strane VMO do 10.000,00 kn za stupiće u zoni Beli Kamik-Krešimirova	Potrebno je za sve izmjene (naziv i iznos) u odnosu na dostavljene obrađene prioritete dobiti suglasnost nadležnog referenta i isto navesti u komentaru.